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Obec: Okres: Rejstř. číslo ŮS:r- — i—  -.i Zlonice Kladno
Název (označení) památky:

Osada: ZSJ: 29-30 41
Areál zámku čp.l

Budova zámku stojí na severovýchod od kostela Nanebevzetí Panny Marie.
Zámek má tři křídla uspořádaná v půdorysu do tvaru písmene U.
Severní a západní křídlo jsou dvoupatrové,východní pouze jednopatrové.
Mezi křídly je čtvercové nádvoří vydlážděné kočičími hlavami,otevřené 
na jih,kam z něj vede pěší cesta lemovaná po obou stranách zahradními 
zdmi * Na východe n\5~'výč hodili Křidlo zámku návazu je rozsáhlá zahrada
Ze severu jde okolo severní křídla cesta,na jejíž druhé straně jsou 
opět zahrady.Před západním křídlem se cesta rozšiřuje do nezpevněného 

, prostranství a dále k západu pokračuje podél severní strany areálu
kostela.
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Areál zámku čp.l ' 263041
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Budova zámku se skládá ze tří křídel obdélníkového půdorysu.Křídla
jsou podsklepená,zděná pravděpodobně z lomového kamene.Zhora jsou kryta
valbovou střechou.Hlavní vstup do areálu je z prostranství před západ.
křídlem.Odtud do zámku vede široký průjezd vedoucí do nádvoří. 1
Jednotlivé vstupy vedou jednak přímo z nádvoří a dále z levé stranyvstupního průjezdu.
Do východního nižšího křídla vede vstup z nádvoří.
Za vstupními dveřmi je široký prostor procházející napříč celým křídlem, 

roZ(3®l-ený třemi arkádovými oblouky.Do zadní části je vestavěno 
tříkřídle schodiště se širokým zrcadlem a dvěma čtvercovými mezipodestami.
Schodiště je^okolo zrcadla neseno čtyřmi pilíři.Pod výstupním ramenem 
schodu je průchod do zahrady.Na pravé straně tohoto průchodu jsou dřevěné, 
vÝPÍnC!vé dvoukřídlé dveře na schody do sklepa.Tyto dveře mají původní 
zámek.Za dveřmi klesají nejprve betonové,oboustraně vetknuté schody na 
stejném ̂ půdorysu jako spodní dvě ramena schodů, do patra. Ve spodní části 
betonové schody přecházejí ve schody dřevěné.Strop mají sklenut valené 
segmentově.Osvětlené jsou nad horním ramenem z východu okenním otvorem 
zakrytím mříží,před kterým je segmentový klenutý oblouk.Pod spodním ramenem 
schodů je nejprve malá čtvercová podesta,která má na pravé straně při 
pohledu od. schodů ve stěně malou niku nahoře segmentovou.
Z této podesty dále klesá jeden stupeň a za ním jde k jihu krátká chodbička, 
ze které je na pravé straně průchod širokou stěnou do prostoru vlastního 
sklepa.Sklep^prochází pod celým křídlem budovy v jeho západní polovině.Ivoří ho čtyři prostory sklenuté kamennou půlkruhově valenou vysokou ■klenbou, která jde až téměř k podlaze.
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Obec: Okre*: Rejstř. číslo OS:
■ ' » ■■ '■■■ .■■■■■.. Zlonice Kladno
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Areál zámku čp.l

v

Jednotlivé prostory oddělují tři široké rovněž kamenné zdi,ve kterých jsou 
kamenné zárubně nahoře půlkruhové.Nad zárubněmi jsou průchody ukončené 
segmentově,ostení se konicky rozšiřuje.Podlaha sklepa je rovněž kamenná.
Do sklepa vedou z nádvoří malá sklepní okénka,která slouží jako shozy na 
uhlí.
Do přízemí východního křídla vedou z nádvoří dřevěné vysoké dvoukřídlé 
dveře v kamenné zárubni.Za nimi je malé zádveří v síle zdi,z druhé strany 
uzavřené dalšími dřevěnými výplňovými dveřmi nahoře prosklenými s nadsvě- 

- tlíkem.Dveře ústí na levé straně do širokého prostoru.Na pravé straně je 
osvětlený oknem stejným jako všechna ostatní okna křídla.Je čtyřkřídlé 
dvojitése segmentovým nadpražím a ustouplým parepetem.Vstupní prostor je 
v polovině rozdělen arkádou tří kruhových oblouků na dvě části.Oblouky 
jsou sklenuty do dvou kruhových kamenných sloupů s patkou tvořenou 
jednoduchým prstencem.Hlavici tvoří opět prstenec nesoucí čtvercovou desku.
Ka stěnách oblouky nesou ploché pilasty.Strop části přiléhající ke dvoru 
je sklenut valené tlačena.Na každé straně jsou tři pětiboké lunety.Podlaha 
je z keramických dlaždic.Vdruhé části za arkádou je podlaha o jeden stupeňzvýšena.Tuto část vyplňuje 
tříramenné schodiště se dvěma mezipodestami.Před schodištěm je za arkádou 
volný prostor o šířce schodiště,který v patře slouží jako hlavní podesta.
Strop této části je sklenut třemi poli placek.Nástupni rameno vychází z 
této prostory na pravé straně.Uprostřed je široké zrcadlo lemované čtyřmi 
pilíři.Pod výstupním ramenem na levé straně je průchod zakončený dřevěnými 
výplňovými dveřmi do zahrady.V těchto dveří je v horní části umístěno 
dvoukřídlé -okno.Před nimi jsou dva kamenné stupně.
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Doplňkový list kulturní památky __ ____________ ,------------------- ,---------------- -
Obec: Okres: Rejstr. číslo OS:

Název (označení) památky; Zlonice Klacino
Osada: ZSJ:

Areál zámku čp.l 2-0̂ 41

\
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Přízemí je řešeno jako podélný dvoutrakt.Místnosti v obou traktech jsou 
dispozičně stejné.Ze vstupního prostoru vedou na obě strany dvoje dveře.
Zadní dveře na jižní stěně vedou do místnosti sklenuté valenou klenbou 
se dvěma tříbokými lunetami,které se dotýkají a ve střední části vybíhají 
do hřebínku a tvoří jakousi křížovou klenbu.Místnost je osvětlená ze 
zahrady.Podlaha je keramická.Do zadní části místnosti je vestavěn záchod.
Druhé dveře na jižní stěně vedou do místnosti v dvorním traktu.
Strop je sklenut valenou půlkruhovou klenbou,která jde prakticky až k 
podlaze.Podlaha je opět keramická,zvýšená o jeden stupeaMístnost z nádvoří 
osvětluje opět jedno stejné okno,nad kterým je pětiboká luneta.
Na severní straně křídla jsou dva byty tvořené třemi místnostmi za sebou.
Za západními dveřmi se vstupuje nejprve do místnosti sklenuté plackou, 
do které je dnes vestavěna novodobá koupelna.Druhá místnost,která na ni 
navazuje je oddělena jen novodobou příčkou pod klenebným pasem.Druhá míst­
nost je opět sklenuta plackuo.Poslední kratší místnost je sklenuta dvěma 
poli křížových kleneb s hřebínky.Naproti vstupu je ve stěně nika o stejných 
rozměrech jako průchody,nahoře zakončená stlačeným obloukem.Do každé 
místnosti vede jedno okno z nádvoří.Podlahy jsou vlysové.Zbývájící pro­
story v zahradním traktu jsou dipozičně stejné.První místnost je sklenuta 
plackou.Druhá je sklenuta valenou půlkruhovou klenbou se dvěma tříbokými 
lenetami vybíhajícími do hřebínků tvořících křížovou klenbu.
Pod pravou lunetou je opět stejné okno,pod levou byl průchod do sousedního 
bytu.Poslední místnost je přístupná dvoukřídlými dřevěnými prosklenými dveřmi.
Je prosklená segmentovou valenou klenbou.Podlaha střední místnosti je 
prkenná,druhé dvě mají dlaždice.Dveře v~ bytech jsou dřevěné,výplňové.
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** *■ Obec: Okre*: Rejstř. číslo OS:- Zlonice Kladno
Název (označení) památky;

’ Osada: ZSJ:

Areál zámku čp.l 2#741
r

Do patra se vstupuje po tříramenném schodišti dole uzavřeném dřevěnými 
dvoukřídlými mřížovými dveřmi s rovněž mřížovým nadsvětlíkem.Zábradlí 
mezi pilíři je železné s dřevěným madlem.Schodiště je osvětlené nad mezi- 
podestami.Kad spodní je nejprve malé dvoukřídlé okno a nad ním pod stropem 
ještě dalším dvoukřídlým nahoře segmentovým oknem.Nad horní podestou je 
větší okno stejné jako do všech místností i Okna nad spodní podestou isou 
zvenku krytá stejným vnějším oknem.Vnitřní okno je rozděleno podestou na 
dvě části.Strop nad schody je nad podestami tvořen plackami,nad rameny je 
sklenut segmentově.Podesty mají povrch z keramických dlaždic,schody dřevený.
V patře schody ústí na hlavní podestu širokou stejně jako přízemní prostor, 
která dále napravo pokračuje a lomí se směrem k zahradnímu průčelí okolo 
záchoda vestavěného vedle schodiště.Na zahradním průčelí je prostor ukončen dvoukřídlými dřevěnými prosklenými 
dveřmi s nadsvětlíkem,vedoucími na zastřešený balkon do zahrady.
Západní dva pilíře schodiště v patře končí.Severní v úrovni podlahy,druhý 
asi 150 cm nad podlahou.Na tomto pilíři je umístěna kamenná socha praka. 
podlaha celého prostoru je z keramických dlaždic.

J
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Doplňkový list kulturní památky _ _ ---------------- ,------------------- r—---------------
r  J *  Obec: * Okr»*: Rejstř. číslo OS:.  ■ ■' ...... ■ ■ Zlonice Kladno

Název (označení) památky: •
Osada: ZSJ:Areál zámku cp.l -¿v s h±

Schody na půdu jsou na stejném půdorysu jako do patra.Jsou uzavřeny dveřmi 
za první podestou.Nosné pilíře se zde spojily do plné zdi,do které jsou schody 
sklenuté.Zhora jsou dřevěné.V místech mezipodest jsou točité.Půda tvoří jediný prostor s cihelnou podlahou.Krov je starý,tvořený vazným 
trámem,nad kterým stoupají šikmo krokve ve spodní části zdvojené.
Ty nesou mezilehle vaznice spojené řadou vodorovných trámů v plných vazbách 
opět zdvojeně.Tyto trámy podpírá ještě šikmý trám vybíhající z krokví.
Dále nahoru jde již jen jednoduchá krokev.Mezi krokvemi je v některých 
vazbách ještě další vyznice,dc které se opírají šikmé zavětrovací trámy 
v rovině střechy.Půdu osvětluje několik střešních oken.štítová ze3 v místech 
napojení druhého křídla zámku obsahuje dvě zazděná okna v záklenku se seg­
mentovým nadpražím. _ \

■ Krov je místy ve velmi špatném stavu.Některé trámy jsou již zcela shnilé.
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Doplňkový list kulturní památky ---------------- p- ____________ ____________ 1
mt J r  J Obec: Okre*: Rejstř. číslo OS:

• ■ - Zlonice Kladno
Název (označení) památky; _

Osada:

areál zámku čp.l > 2#€&1

Do přízemí západního a severního křídla vedou^dveře na^severní stěně průjezdu.
Za dveřmi pokračuje chodba obíhající v obou křídlech nádvoří.Odkud je osve 
tlena řadou oken.V severním křídle jdou do této chodby ještě další dvoje^dvere 
přímo z nádvoří. Z chodby v západním křídle vedle průjezdů jdpu ̂ hlavní trikuí— 
dlé schody do pater a pod nimi schody do sklepa.Směrem k^vnějším průčelím z chodby vybíhá řada místností.Některé jsou rozděleny příčkami na řadu menších 
prostorů.Na východním konci chodby v severním křídle jsou vestavěné v jižní 
polovině další schody do patra a pod nimi schodiště do skěepa.Zde chodba 
končí .Východní křídlo je samostatné. __ v „Dveře z průjezdu do chodby jsou dvoukřídle., prosklené s nadsvětlíkem.Nad dveřmi 
je segmentový průchod•Část chodby v zapadmm křidle ma strop sklenuty segmen­
tově. Pod ním je římsa.Je osvětlená dvěma jednoduchými dvoukřídlými okny se 
segmentovým nadpražím,kónickým ostěnírn a mírně ustouplým parapetem.Celá chodba 
má'podlahu z keramických dlaždic.I\ západu vybíhají vedle průjezdu tříramenne 
schody se dvěma čtvercovými mezipodestami a širokým rovněž čtvercovým zrca­
dlem,které lemují čtyři nosné pilíře.Schodiště je od chodby odděleno třemi 
klenebnými oblouky.Pilíře jsou od oblouků odděleny římsou a mají zkosené hrany.
První dvě schodištová ramena jsou nesena plnými zdmi.Pod výstupním ramenem jsou sloupy spojeny stlačeným šikmým obloukem.Spodní 
strana schodištového ramene je sklenutá segmentové.Pod vyústěním druhého 
ramene na druhou mezipodestu jsou dřevěné výplňové dveře na schody, do sklepa.
Napravo od nich jsou další dveře do prostorů vnějšího traktu křidla.Chodba 
v severním křídle je rozdělená dřevěnou příčkou s prosklenými dveřmi na dve 
části.Ze západní části chodby do dvora vedou nejprve jednokřídlé výpladveře v 
kamenné zárubni a dále na východ tři stejná okna jako v předchozí části chodby.

/
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' 1 —  Zlonice Kladno
Název (označení) památky; , _  , / 7C.. .

Osada: ZSJ: 2-0-̂ 41Areál zámku čp.l

Východní část má nejprve dvě opět stejná okna a rovněž stejné dveře.^Na severní stěně chodby jsou v západní části troje dvoukřídle drevene dveře.
První dvoje od západu mají kamenne zarubně,jsou na západním konci^chodoy.^
Východní část chodby má na severní stěně od západu nejprve dvoukřídlá dvířka 
do komína,dále dvoukřídlé dvoje dřevěné dveře v dřevěné zárubni.U druhých 
dveří je dřevěná zárubeň vsazená do původní kamenné.V jižní polovino východního konce chodby jsou vestavěné kamenné schody,ktere 
stoupají rovnoběžně s chodbou.od jejího konce směrem na zapad.V herní .̂asti 
se stáčejí doprava.Do úrovně stupňů jsou schody podporovány plnou zdí,která 
se nad nimi rozděluje do dvou pilířů se zkosenými rohy.Vstup na schody je uzavřen novodobými dveřmi.Pod schodištěm jsou dřevené 
jednokřídlé dveře,kterými se vstupuje na schody dc sklepa.
Přízemní prostory na jih od průjezdu mají několik vstupu.Přímo z průjezdů na­
proti dveřím do chodby jsou dřevěné dvoukřídlé dveře do dvou místností za 
sebou.každá místnost je V'jednom traktu budovy.Oba jsou sklenuté segmentově 
valenou klenbou.Přední je osvětlená ze dvora,zadní ze zapadu jedním oken 
stejným jako v chodbě. Zadní má betonovou podlahu, přední má podla'hu zcihel . 
další dveře do jižní části západního křídla vedou ze dvora.Jsou dřevěné s 
mřížovým nadsvětlíkem v kamenné bosované zárubni.

f
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Doplňkový list kulturní památky --------------- T = — --------- ---------------- 1
--------------- Zlonice Kladno

Náz«v (označeni) památky; _
Osada: «Areál zámku čp.l 0■______________ 2-»3 41_________

Západní vstupní průčelí zámku je sedmikřídlé,omítané okrovou omítkou. __U terénu vystupuje omítaný sokl.Okna jsou stejná ,čtyřkřídla,dřevěná,dvojita.
V přízemí jsou lemována profilovanou šanbranou.Šanbrány 1.patra jsou spojeny 
průběžnou podokenní římsou.Nahoře vybíhají do nadokenmch^řims.Šanbrány 2.patra vybíhají pouze do podokenních říms.Nad přízemím je mohutná 
kordonová římsa.Nad patrem méně vyrazna plochá nmsa.Zhora průčelí ukončuje 
hlavní římsa.V místě 4.okenní osy od prava jsou dřevěná dvoukřídle, vra.ua 
do průjezdu nahoře ukončená rovně.Nad nimi je neotevírany segnemtový nástavec.
Okolo vrat je omítka bosovaná.  ̂ v ,Ve středu nad průjezdem je na ploché kordonové římse patra umístěn erb Kinskych.
Před průčelím je nezpevnená plocha z jihu ukončena zdmi patřícími < areálu 
kostela.
Severní průčelí je třináctiosé,členěné stejně jako západní průčelí.
První dvě okna od prava v přízemí,jsou slepá.Vzhledem k poklesu terénu před touto fasadou,zde ma sokl výsku okolo dvou 
metrů.Před touto fasádou jde cesta na jejíž druhé straně je zahrada.
Dále na východ na průčelí navazuje zeS zahrady.

v.
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Doplňkový list kulturní památky _ _ ---------------- --------- ----------- ,---------------- -
r  J r  Obec: Okre*: Rejstř. číslo OS:....  Zlonice Kladno

Název (označení) památky; _
Osada: ZSJ: , „ 1 ,Areál zámku cp.l

Zahradní východní průčelí východního křídla je pětiosé.Na pravé straně 
navazuje na tříosé průčelí vyššího severního křídla.
Všechna okna jsou zvenku stejná dřevěná,dvojitá čtyřkřídlá.
Terén zahrady do úrovně čtvrté okenní osy je přibližně vodorovný.Dále napravo 
prudce klesá a posléze přechází opět přibližně do vodorovné části.V těchto 
místech průčelí začíná mírně vystouplým omítaným soklem.Pod opadanou omítkou 
je odhalené zdivo z lomového kamene.
Nad soklem jdou okna přízemí s jednoduchou profilovanou šanbránou.Nad pří­
zemím jde plochá kordonová římsa.Okna 1.patra mají opět profilovanou šanbránu 
dole vystupující do podokenní římsy,která je na části severního křídla prů­
běžná. Zhora přechází šanbrána do mohutné římsy.
Levá část fasády nad okny patramkončí hlavní římsou přecházející na pravé části do kordonové římsy.
Okna 2.patra vyššího křídla jsou opět stejná ,lemovaná profilovanou šan­
bránou vybíhající do podokenní římsy.
Nad okny jde hlavní římsa a dále valbová střecha.
Omítka průčelí je šedá,šanbrány jsou bílé.V místech druhé a třetí okenní 
osy od leva jde před průčelí na terénu terasa s keramických dlaždic,nad 
kterou je zastřešený balkon stejného půdorysu.Balkon i střechu nad ním nesou 
tři štíhlé betonové pilíře vzájemně spojené průvlakem,na který je položeno 
pět rovněž betonových trámů holých k průčelí.Zábradlí balkonu i terasy pod ním 
je tvořeno betonovými,obdélníkovými výplněmi,nad které přesahuje římsa obsahující truhlíky na květiny.
Na spodní i horní terasu vedou dveře v místě třetí okenní osy.
Ze spodní, terasy je průchod do zahrady.Na jižním konci z průčelí vystupuje 
šikmý okěrný kamenný pilíř končící u podokenní římsy okna 1¿patra.
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Zahradní východní průčelí východního křídla je pětiosé.Na pravé straně 
navazuje na tříosé průčelí vyššího severního křídla.
Všechna okna jsou zvenku stejná dřevěná,dvojitá čtyřkřídlá.
Terén zahrady do úrovně čtvrté okenní osy je přibližně vodorovný.Dále napravo 
prudce klesá a posléze přechází opět přibližně do vodorovné části.V těchto 
místech průčelí začíná mírně vystouplým omítaným soklem.Pod opadanou omítkou 
je odhalené zdivo z lomového kamene.
Nad^soklem jdou okna přízemí s jednoduchou profilovanou šanbránou.Nad pří­
zemím jde plochá kordonová římsa.Okna 1.patra mají opět profilovanou šanbránu 
dole vystupující do podokenní římsy,která je na části severního křídla prů­
běžná. Zhora přechází šanbrána do mohutné římsy.
Levá část fasády nad okny patramkončí hlavní římsou přecházející na pravé části do kordonové římsy.
Okna 2.patra vyššího křídla jsou opět stejná »lemovaná profilovanou šan­bránou vybíhající do podokenní římsy.
Nad okny jde hlavní římsa a dále valbová střecha.
Omítka průčelí je šedá,šanbrány jsou bílé.V místech druhé a třetí okenní 
osy od leva jde před průčelí na terénu terasa s keramických dlaždic,nad 
kterou je zastřešený balkon stejného půdorysu.Balkon i střechu nad ním nesou 
tři stihlé betonové pilíře vzájemně spojené průvlakem,na který je položeno 
pet rovněž betonových trámů holých k průčelí.Zábradlí balkonu i terasy pod ním 
je tvořeno betonovými,obdélníkovými výplněmi,nad které přesahuje římsa obsahující truhlíky na květiny.
Na spodní i horní terasu vedou dveře v místě třetí okenní osy.
Ze spodní terasy je průchod do zahrady.Na jižním konci z průčelí vystupuje 
šikmý okěrný kamenný pilíř končící u podokenní římsy okna 1¿patra.

_______
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Jižní dvorní průčelí je sedmiosé.Všechna okna jsou opět stejná.Rovněž 
šanbrány přízemí jsou stejná.V +.patře jsou rovněž stejné,ale podokenní 
římsa je průběžná.Šanbrány 2.patra vystupují dole do podokenní římsy.
Nad přízemím a patrem jdou kordonové římsy.V přízemí jsou části omítky 
mezi okny vynechány.Jsou zde odhaleny části kamenné arkády,která zde 
původně byla místo dnešní plné zdi.Arkáda měla půlkruhové oblouky z lomo­
vého kamene,které spočívaly na čtvercových sloupech z kamenných kyádrů.
Sloupy byly v horní části ukončeny římsou z přesazené kamenná desky.
V místě prvé osy z leva jsou dřevěné dvoukřídlé výplňové dveře s nadsvětlí­
kem v kamenné zárubni.Před dveřmi jsou dva kamenné schody.
Poslední východní dvorní průčelí je šestiosé,členěné stejně jako ostatní 
dvorní fasády.V místě třetí osy od prava křídlem prochází průjezd sklenutý, 
segmentově.Rovněž otvor ,kterým průjezd ústí do dvora je nahoře segmentový.
Zdivo okolo průjezdu je bosované.Ve středu nad průjezdem ,je umístěn erb 
a okolo něj letopočet 1602.V soklu u terénu jsou okénka do sklepa.
Zdivo okolo levé osy je vystouplé.V přízemí jsou zde dvoukřídlé dřevěné 
výplňové dveře v kamenné zárubni,která mají mřížový nadsvětlík.
Budova zámku je poměrně v dobrém stavu.

Vypracoval : Fojt
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